

华人旅行社夏令营团爆满 纽约旅店一房难求 中国学生扎堆赴美游学

据美国《侨报》11日报道,随着中国经济渐渐崛起,来美游学门槛降低,今年暑期从中国到美国参加夏令营和游学的中小学生学习猛增,不少负责接待的旅游公司导游、巴士吃紧,纽约的旅店更是一房难求。

★媒体发现★

纽约街头常见中国学生

报道称,过去被奉为“奢侈型”的欧美游学,如今随着国人经济水平的提高、人民币升值以及赴美门槛的降低,渐渐成为中国普通家庭负担得起的暑期项目。

今年暑期,纽约街头总能看见一队队来自中国的中小学生在自由女神像、时报广场、纽约大学、哥伦比亚大学等旅游景点和著名学府参观游玩。

★游学行程★

学英文游景点 两不误

据亚美国际旅游负责人朱立创介绍,一般情况下,这样的旅行团由十几人到几十人组成,时间也从十天至一个月不等。

学生们的行程通常也是“边学边玩”,既可以在受邀学校学习英文,体验美国校园文化,又可以跟随接待的旅行团四处

游山玩水。

★异常火爆★

人数将破万 游学三周花三万元

如潮似涌的赴美游学中小学生,不仅可以丰富自身的阅历,更让美方负责接待的机构收获颇丰。据朱立创介绍,今年暑假,该旅行社接待来自中国的中小学生的约有三四百名。

“我们旅行社安排的15人游学团,采取学两三天,玩两三天的方式,既让小朋友们学习到知识,又可以把纽约、波士顿、华盛顿、新泽西等地的旅游景点和著名院校游览一遍。”朱立创说。另外,其友人开设的旅游公司,七八月份的夏令营团早就爆满,能接待近千名中国的中小学生,甚至不得不求助同行从业者分担一下接待任务。以此类推,今年来纽约游学的中国学生人数破万不难,带来的经济效益更是不计其数。

朱立创表示,由于学生团大多都是以经济实惠作为招牌,今年,为期三周左右的游学团机票、住宿等全包价格在3万元人民币左右。他说,以如此实惠的价格,接待方通常会安排较为便宜的旅店、巴士。

朱立创说,暴增的游学人数也让暑期本来就紧张的旅店更是一房难求。他的公司经常合作的导游行程全都排满了,还需要不时请一些兼职导游帮忙。(据《法制晚报》)

媒体曝摩纳哥“美人鱼王妃”签婚前协议

生一个儿子可离婚 生两个儿子获1亿美元

7月2日,风流美名传世界的摩纳哥亲王阿尔贝二世迎娶了33岁的南非“美人鱼”、著名泳将查伦·维特施托克。不过,最近一期的法国八卦杂志《VSD》爆出猛料,称维特施托克之所以没有四度上演“逃跑新娘”的戏码,是因为在婚礼前最后一刻跟阿尔贝亲王签订了“秘密协议”:只要生下一个男孩继承王位,她就可以要求离婚重获自由;如果能生下两个男孩,她就能获得1亿美元的基金!

据内幕人士透露,根据这份“秘密协议”,新王妃在婚后的“主要工作”就是为阿尔贝亲王“至少生一名男孩”,因为只有男孩才能继承王位。一旦维特施托克将孩子生下后,她就“圆满完成使命”,可以随时和阿尔贝亲王一拍两散。一名熟知“秘密协议”的消息人士还透露:“协议上写道,如果王妃能为摩纳哥王室生下两名男孩,当然3个最好。作为交换条件,阿尔贝亲王将为维特施托克设立一个价值1亿美元的信托基金,她也许还会获得一些阿尔贝亲王的母亲格雷丝王妃生前的珠宝以及王妃的封号。”

尽管维特施托克日前接受美国《时尚》杂志采访时,对“秘密协议”的传闻坚决予以否认。但有一点毋庸置疑,那就是她和



摩纳哥亲王阿尔贝二世迎娶南非“美人鱼”。

阿尔贝亲王的婚姻远没有表面上看起来那么美好。近日,这对新婚夫妇到南非进行蜜月之旅。令人意想不到的是,他们在蜜月期间不仅“分房睡”,甚至还住在不同的酒店。就连这对夫妇拜访完南非总统祖马之后,也选择乘坐不同的车离开。而众多蜜月之行的照片也显示,维特施托克并不开心。

现年53岁的阿尔贝亲王曾和上百名名模、女星、名媛传出绯闻,虽然阿尔贝亲王已经被证实有两个私生子女,但是依据法律他们无权继承王位。(据《今日早报》)

俄沉船事故 遇难人数升至88人

据新华社俄罗斯卡马河口镇7月12日电(记者刘恺 李勇)俄罗斯紧急情况部发言人12日说,截至目前伏尔加河沉船事故的死亡人数已升至88人。

俄紧急情况部新闻局当天发布消息说,迄今为止已从10日发生事故的伏尔加河河段打捞出88具遇难者遗体,其中有19名儿童。

紧急情况部伏尔加河沿岸中心负责人潘申对记者说,绝大部分遇难者遗体都是在沉没的船上搜寻到的,发现遇难者身上大部分都穿有救生衣,这表明他们在事故发生时可能已经做好了逃生的准备,但是由于船体下沉太快,没有来得及逃生。

根据俄罗斯总统梅德韦杰夫签署的命令,12日是全国哀悼日。俄罗斯全国各地下半旗,为遇难人员志哀。

当天,喀山市河运站广场举行了隆重的哀悼仪式。许多人来到广场,自发献上鲜花、玩具,有的亲属还带来了遇难者的照片。

基地组织 训练5岁“娃娃兵”



一脸稚气的“娃娃兵”接受战斗训练。

据英国媒体10日报道,英国一名反恐专家称,近日在秘密网站上被查获的一段视频显示了疑似基地组织训练“娃娃兵”的场面,可能是基地组织为招募士兵、鼓动人加入而制作的宣传资料,这些儿童有的年仅5岁,看上去连枪都端不稳,却已经接受了不少的战斗训练。

据报道,令人震惊的视频画面显示,在疑似基地组织的秘密营地中,这些孩子接受训练,成为能够为“圣战”舍弃生命的“殉道者”。孩子们都还一脸稚气,年纪最小的才5岁。他们身穿迷彩服,排成一行,然后领取枪支。除了被教授如何用炸弹爆破楼房,这些孩子还学会了如何使用路边炸弹发动攻击。

视频画面显示,这些孩子在其中一人摁下一部手机的按键,引爆了一辆玩具警车后发出欢呼。孩子们还拿着AK-47突击步枪练习射击。

报道指出,武装分子在巴基斯坦北瓦济里斯坦地区将数以百计“娃娃兵”训练成“杀手”,然后将他们派到巴基斯坦与阿富汗边界地区,与西方军队对抗。驻阿富汗英军指出,塔利班武装组织也越来越多地利用儿童作为自杀式袭击者,将他们当做“人肉盾牌”。(据《深圳晚报》)

“黑脸娃娃”美容

大S《美容大王2》推荐黑脸娃娃美容

黑脸娃娃美容是将纳米碳粉涂在脸上,使之渗入毛孔,再用柔肤雷射将碳粉爆破,从而震动皮肤表皮的污垢和角质,产生的高热能量将传至真皮层,充分刺激皮肤细胞的更新和活力,激发胶原纤维和弹力纤维的修复,利用肌体的天然修复功能,启动新的胶原蛋白有序沉寂和排列,从而恢复皮肤的光滑和弹性,还您健康的肌肤。

黑脸娃娃是一种非侵入性、无痛感、无任何不良反应的

美容方法,与注射整形相比,效果好,无后顾之忧,无风险。适合皮肤类型:毛孔粗大,皮肤粗糙暗黄松弛,油脂分泌过旺,粉刺,色素沉着,有细小皱纹。

黑脸娃娃能紧致肌肤,美白嫩肤,祛除色斑,延缓衰老,让肌肤更容易吸收保养品。在台湾和大陆风靡一时,大S《美容大王2》中也推荐黑脸娃娃美容。

电话:0392-2963525 15303921057

竞彩也能玩“长串” 足球胜平负开售8关

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)2011年美洲杯激战之际,竞彩足球迎来了“长串”时代。从7月15日起,竞彩足球胜平负游戏最高过关场次由6场升至8场,相关“M串N”组合将同时上线,以方便彩民投注。尽管目前欧洲联赛处于夏歇期,竞彩每周仍有百场左右足球比赛可猜,喜爱“长串投注”的玩家将有更大的用武之地,用智慧赢取更高金额的单注奖金。这是记者日前从鹤壁体彩分中心了解到的。

足球8关更给力

据了解,虽然此前竞彩已有3种玩法开售8关投注,但足球游戏的受注比赛场次和选项固定奖金均大大高于篮球,这一优势在过关投注时尤其明显。虽然从6关到8关只多了2场比赛,但2场比赛的固定奖金相乘,足以将奖金带来数量级上的变化,单注奖金超过10万元乃至达到100万元上限将不再是难事。当然,串关场次的增加也意味着风险倍增,彩民可运用复式投注、M串N投注等方式降低风险,增加中奖

机会。

另一方面,8场相关M串N组合的上线为彩民投注带来了一定便利。利用M串N工具,彩民可以任选8场比赛组成若干4串1、5串1、6串1等,扩大了筛选比赛的范围,一定程度简化了投注流程。

留意单注奖金上限

由于8关投注可能带来高额单注奖金,广大彩民投注时还要留意竞彩的一些规则限制。

首先,竞彩过关投注的单注固定奖金设有上限。按照游戏规则,2关~3关单注最高奖金为20万元,4关~5关单注最高奖金为50万元,6关~8关最高单注奖金限额为100万元,彩民投注前需准确计算最高可能固定奖,避免无谓冒险。

其次,竞彩单注中奖超过1万元则须按国家相关政策缴纳偶然所得税,一般为中奖奖金的20%,由体彩中心代扣代缴。8关单注固定奖金很容易超过1万元,彩民兑奖前需对当地税务政策有所了解。

我市知名设计师 参观新中源华中总部展厅

晨报讯(记者 柯其其)“今天受新中源陶瓷鹤壁营销中心的邀请来参观新中源华中总部展厅,五星级展厅为我们提供了丰富的设计素材,展厅的设计方式和展出的产品也很新颖,非常有借鉴意义。同时能和我市多家装饰公司的设计师们面对面交流,感觉这种形式非常好。为大家搭建了一个相互学习的平台,对以后加强合作起到了很好的促进作用。”7月11日,我市一装饰公司设计师张先生说。

为提高品牌美誉度,7月11日,新中源陶瓷鹤壁营销中心邀请北京紫名都装饰鹤壁分公司、阔达装饰、聆顺装饰等公司的40余名设计师参观新中源华中总部展厅。设计师们一踏进展厅,便被其独具一格的奢华空间展示、浓郁的文化气息所吸引,纷纷驻足观看、抚摸。展厅内微晶石、抛光砖、仿古砖等各大品类应有尽有。陶瓷件、五金件、淋浴房、浴室柜等卫浴产品让人眼花缭乱。产品之丰富、品质之卓越、配套之完善及优秀的设计展示,更是得到了广大设计师的称赞。

据悉,新中源陶瓷以“新新精品,源源不绝”的产品创新能力享誉业内,斥资3000万元的新中源五星级奢华展厅集国内外顶级设计师之精髓,荟萃瓷砖、卫浴、石材高尚元素,打造出10000平方米华中首席奢华设计领地。所有产品展示都以体验式实景设计,分为瓷片展区、尚品空间展区、卫浴套餐展区、抛光砖展区、微晶石展区等。

当天参观结束后,新中源鹤壁营销中心给每位设计师都赠送了精美礼品,还和设计师们进行了广泛而深入的交流,讨论现场设计师们踊跃发言,提出了很多中肯的意见和建议。相信此次交流,将有助于提升新中源在家装市场的竞争力。